

ПРЕСС - РЕЛИЗ

17 мая 2012 года
г. Уфа

Республика Башкортостан
Российская Федерация

**ОАО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ» и ООО «ЗАВОД СИНТАНОЛОВ»
намерены совместно производить продукты органического синтеза на
базе окиси этилена и окиси пропилена.**

17 мая 2012 года в рамках II Международного форума «Большая химия» ОАО «Газпром нефтехим Салават» (ГПНС) и ООО «Завод синтанолов» (ЗС) подписали «Соглашение о намерениях и конфиденциальности» по проработке возможности создания совместного предприятия по производству продуктов органического синтеза на базе окиси этилена и окиси пропилена.

Строительство новых мощностей по производству окиси этилена и окиси пропилена предусмотрено на ГПНС в рамках концепции создания Всероссийского центра газовой химии (ВЦГХ), которая была представлена в мае 2011 года. Стороны намерены совместно перерабатывать около 50 000 МТ окиси этилена и 20 000 МТ окиси пропилена в год.

«В процессе детальной проработки концепции Всероссийского центра газовой химии мы пришли к выводу о необходимости партнёрства с реальными участниками рынка продуктов, предполагаемых к производству, - сказал Дамир Шавалеев, генеральный директор ОАО «Газпром нефтехим Салават». – Специфика проекта предопределила поиск, прежде всего, российских партнёров. Мы считаем, что NORKEM – это правильный и перспективный выбор».

«Мы рады сотрудничеству со столь мощным и опытным партнёром. Наша совместная деятельность будет направлена, прежде всего, на развитие российского рынка косметики и бытовой химии, текстильно-вспомогательных веществ, специальных добавок в строительстве,



нефтепромысловой химии и агрохимии», - сказал Сергей Рыбальченко, генеральный директор ООО «Завод синтанолов».

ОАО «Газпром Нефтехим Салават», основанное в 1948 году, сегодня является одним из главных центров нефтехимии в России. Перечень выпускаемой продукции включает свыше 140 наименований, в том числе более 70 наименований основной продукции. Являясь крупнейшим экспортёром страны, более трети продукции предприятия поставляет зарубежным потребителям. В настоящее время предприятие осуществляет реконструкцию действующих и строительство новых производств, внедряет автоматизированные системы управления технологическими процессами, совершенствует структуру управления с целью оптимизации деятельности предприятия.

Дополнительную информациюсмотрите на www.gpns.ru.

ООО «Завод синтанолов» является ведущим российским производителем поверхностно-активных веществ (ПАВ) и полиэтиленгликолей (ПЭГ) под торговой маркой NORKEM™. Компания основана в 2003 году на базе производства синтанолов ОАО «Капролактам». В настоящее время компания имеет две производственные площадки в РФ (Ленинградская и Нижегородская области) и динамично развивается.

Дополнительную информациюсмотрите на www.norchem.ru.

Отдел маркетинга
ООО Завод синтанолов» / NORKEM™

Заявления в данном пресс-релизе не относятся к прошедшему периоду, но являются заявлениями о перспективах. Данные заявления основываются на текущих убеждениях и ожиданиях руководства компании. Заявления о перспективах в данном пресс-релизе не являются окончательными и могут измениться. Компания не берёт на себя обязательства по пересмотру заявлений в отношении будущего в случае, если обстоятельства изменятся, кроме случаев, когда это предусмотрено законодательством.